



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

9 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА 2011

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Налоги

Чтоб поступления росли и жизнь улучшалась

Надо, чтобы поступления росли, а иски в суд уменьшались. Такую установку дал на расширенном совещании, посвященном итогам работы Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №1 по Ставропольскому краю, начальник инспекции Александр Филиппенко.

И поступления действительно росли. Общая сумма доходов в бюджеты всех уровней в минувшем году увеличилась более чем на 11 процентов, превысив полтора миллиарда (!) рублей. Причем треть этой суммы составили доходы местных бюджетов.

Основными доходными источниками остались налоги на прибыль, на доходы физических лиц и имущество организаций, земельный и транспортный налоги. На их долю



приходится около 92 процентов в общем объеме поступлений. По нему же отмечен и наибольший прирост.

Необходимо учитывать и такой индекс, как реалистичность. Инспекция работает с четырьмя районами. К сожалению, не всегда при формировании бюджетов и планировании доходов устанавливают реальные назначения. Как результат, ни на чём не

основанные завышенные ожидания оканчиваются исполненными бюджетами. Кировчане подобной болезни не страдают, и все бюджетные назначения за прошлый год в районе выполнены.

Одним из важнейших направлений остаётся борьба с задолженностью. В течение года её удалось снизить на 31 с половиной миллион рублей. Это почти вдвое больше, чем планировалось. По Кировскому району задолженность превышает 38 миллионов (это 28 с половиной процентов от общей цифры). Самыми крупными должниками являются ОАО «Коммаяло» (около девяти миллионов), ОАО «Цигель», ГУП ЖКХ, ООО «Витал» и «Промстройинвест». По большинству из названных предприятий есть надежда исправить ситуацию.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ 13 марта 2011 года – досрочные выборы главы МО Орловский сельсовет, главы и депутатов Совета депутатов МО г. Новопавловска

Вниманию участников избирательной кампании!

Редакция газеты «Голос времени» сообщает, что жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в газете «Голос времени» зарегистрированным кандидатам будет проводиться 11 февраля 2011 года в 10 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4, второй этаж, кабинет главного редактора.

Общая резервируемая печатная площадь для бесплатных публикаций, в соответ-

ствии с п. 3 ст. 18 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае», составляет 1200 кв. см. Всего зарегистрирован 41 кандидат. Следовательно, на 1 кандидата зарезервировано 30 кв. см.

Платная печатная площадь всем зарегистрированным кандидатам будет предоставлена на условиях, опубликованных в газете «Голос времени» 25 декабря 2010 года.

«Нет!» – безнадзорности

На территории района прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Безнадзорные дети», целью которого было выявление безнадзорных детей и помещение их в специальные учреждения. Ну, и главное в работе «детских» инспекторов милиции – это профилактика безнадзорности. Не секрет, что дети, предоставленные сами себе, начинают не просто шалить, а совершать различные противоправные действия. Или противоправные действия совершаются в отношении них.

Сотрудниками милиции совместно с представителями других заинтересованных ведомств были проверены бары, кафе, предприятия розничной торговли. В ходе проверки выявлено 4 факта реализации пива несовершеннолетним и 1 факт вовлечения подростка в употребление пива. Комиссия

посетила 32 неблагополучные семьи, где было выявлено три малолетних ребенка, находящихся в социально опасном положении. Двое из них помещены в инфекционное отделение районной больницы и один ребенок – в реабилитационный центр «Заря». Двое родителей были поставлены на учет в отделение по делам несовершеннолетних за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей и как отрицательно влияющие на своих детей. Списки несовершеннолетних правонарушителей тоже пополнились. На учет в ОДН было поставлено пятеро несовершеннолетних. В ходе рейда сотрудниками милиции было составлено 20 протоколов за различные правонарушения.

Евгений ЗГОННИКОВ,
начальник ОДН ОВД по
Кировскому району.

ПОЧТА
РОССИИ



В конце 2010 года Новопавловский почтamt провёл акцию «Коммунальные платежи на почте», которая была организована ФГУП «Почта России» совместно с генеральным партнером – ООО «Голдер электроникс».

Участниками стимулирующего мероприятия стали клиенты отделений почтовой связи Кировского и Курского районов, которые воспользовались услугой по оплате коммунальных платежей на почте и заполнили анкеты участника.

В результате розыгрыша призов, прошедшего 14 января т.г. на базе УФПС Ставропольского края, были выявлены победители акции. В целях удобства клиентов вручение проходило в отделениях почтовой связи по месту жительства. Все награжденные были приятно удивлены подарками, которые они получили за совершение обычного дела – оплату коммунальных услуг на почте.

Поздравляем счастливых обладателей бытовой техники от компании «VITEK» – жителей ст. Марьинской, ст. Советской, с. Эдиссия Курского

района – и надеемся, что и в дальнейшем клиенты предпочтут оплачивать коммунальные услуги именно в отделениях почтовой связи!

Проведение подобных мероприятий стало для почты делом обычным, т.к. проводятся они уже на протяжении последних нескольких лет. Надо заметить, что в настоящее время Почта России сотрудничает с большим количеством поставщиков коммунальных услуг, поэтому ее клиенты могут оплатить в отделениях почтовой связи коммунальные платежи за жилье, газ, воду, отопление, электроэнергию и многое другое. При этом почтовая служба не берет с клиента комиссии. Все это делает прием коммунальных платежей в почтовых отделениях очень удобной и востребованной услугой. Кроме того, местные жители, у которых нет возможности дойти до ближайшего отделения связи самостоятельно, могут рассчитаться за коммунальные услуги с почтальоном, разносящим пенсии.

Администрация Новопавловского почтамта.

Призы от почты

◆ Письмо в газету

Согласно Трудовому кодексу

«Сегодня большинство пожилых людей одиноки и больны», – написала в редакцию Елена А. из станицы Марьинской. – «Замогими ухаживают социальные работники на дому: готовят пищу, убирают в помещении и т.д. И делают это все вовремя. Но что делать больному человеку, если такое обслуживание приходится на праздничные дни. Как это было, например, на январских каникулах. Кому – праздничник, а лежачему человеку – напасть, да еще когда социальный работник не приходит 12 дней. Но ведь государство же им эти каникулярные дни оплатило, хотя услуги они нам не предоставляли. С 1 февраля пенсии повысили, значит, и оплату за услуги повысили, как это было весной прошлого года. Моя мама платит чуть больше 400 рублей. Я понимаю, что обслуживающий персонал не кладет эти деньги себе в карман, он их сдает в счет плана. Но только

за прошлый год я насчитала более 30 праздничных нерабочих дней. В этом году их будет не меньше, и социальные работники получат за них оплату. Правомерно ли это?» – спрашивает автор письма.

За разъяснениями редакция обратилась к заместителю директора ГУСО «Кировский ЦСОН» Елене ГАРБУЗОВОЙ, которые она прокомментировала так:

– Да, правомерно. Потому что режим рабочего времени и отдыха социальных работников определяются согласно Трудовому кодексу Российской Федерации. В соответствии со статьями 94 и 100 ТК для социальных работников установлена 5-ти дневная рабочая неделя с 7-часовым рабочим днем в сельской местности и 8-часовым рабочим днем в городе.

Нерабочие праздничные дни определены статьей 112 Трудового кодекса. А согласно другой статье,

113-й ТК, запрещается привлечение работников к работе в выходные и праздничные дни без их письменного согласия.

В соответствии со статьей 163 трудового законодательства работа в выходные или нерабочие праздничные дни оплачивается не менее чем в двойном размере, или по желанию работника ему может быть предоставлен другой день отдыха.

Новогодние каникулы были определены Постановлением Правительства Российской Федерации в 2011 году с 1-го по 10 января. Но, учитывая тот факт, что клиентами центра социального обслуживания являются пожилые люди и инвалиды, которые не могут оставаться длительное время без постоянной помощи, для социальных работников, с их согласия, 6 января был установлен рабочий день.

Архивариусы – в день сегодняшний

Плодотворно потрудился в минувшем году наш архивный отдел. Были разработаны и утверждены четыре административных регламента. В частности, на выдачу копий документов, подтверждающих право владения землей. Теперь эту информацию можно найти на сайте администрации района.

Архивариусы шагают в ногу с веком. Сегодня все работники отдела обеспечены персональными компьютерами, есть выход в Интернет, действует электронная почта. На повестке дня стоит задача – перевести все хранящиеся документы на электронные носители. Работа предстоит большая и кропотливая. Сегодня она только начинается, и для её осуществления приобретены компьютер, сканер, лицензионные программы для сканирования архивных документов и создания электронного фонда.

Впрочем, вариант электронный не отменяет письменного. Для обеспечения физической сохранности документов архивного фонда Российской Федерации 3532 дела постоянного хранения за 1943–2008 годы закартоны – уложены в специальные короба, как в краевом архиве. На каждом коробе указан год и единица хранения. На сегодняшний день закартоны порадка 70 процентов всех дел.

В минувшем году принято 472 дела постоянного хранения и 193 – по личному составу. Каждое дело постоянного хранения проходит научно-техническую и архивную обработку, составляется

его описание, которая направляется экспертно-проверочной комиссии Комитета Ставропольского края по делам архивов. В минувшем году комиссия утвердила описи всех 579 направленных нами дел.

Всего в нашем архиве содержится уже 14475 единиц постоянного хранения и более девяти тысяч дел по личному составу. И это практически предел. Загруженность архивохранилищ составляет 98 процентов. Ещё чуть больше пятисот дел, и будет заполнен последний стеллаж. Так что самая острая на сегодняшний день проблема – это тесное приспособленное помещение, к тому же арендуемое и апарийное.

О востребованности же архивов (к тому же постоянно растущей) говорит хотя бы число исполненных нами запросов. В минувшем году их было 2690. Обращаются адвокаты, суд, прокуратура, частные лица. Чаще всего требуются документы, подтверждающие выделение земельного участка под строительство, ввод помещения в эксплуатацию, начисление заработной платы, стаж, реорганизацию предприятия.

Лариса ЛИПЧАНСКАЯ, начальник архивного отдела.

◆ Обсуждаем!

Почему штормит школу

Тему, затронутую в материале «А бездарь ли?», я давно, можно сказать, обсуждаю сама с собой. Со своими детьми я учусь в школе уже 13 лет, и последние лет семь как минимум не было года, чтобы школа не реформировалась. И впечатление такое: реформаторы сами не знают, что хотят получить в конечном итоге, до чего «переформироваться».



Виктор Киселёв сравнивает школу с кораблём. Так вот курс меняли уже столько раз, что корабль давно и устойчиво штормит. А нас, его пассажиров – учеников, родителей, учителей – штормит вместе с ним.

Сравнивая уровень и крепость школьных знаний своих родителей со своими, я прихожу к неутешительным выводам в отношении себя. Проводя аналогичную параллель между собой и своими детьми, жалю уже их. Мой младший учит английский язык семь лет. Он не в состоянии правильно прочесть два английских слова подряд. Это итог семилетнего обучения! Я не сбрасываю со счетов степень его усидчивости – точнее, неусидчивости. И тем не менее его незнание и нежелание учиться – не только его «проблемы». Когда я обсуждала эту тему со знакомым психологом, тот вздохнул в ответ: «Значит, вам просто не повезло встретить хорошего учителя».

Да, пожалуй, настоящий учитель – подарок судьбы. Это профессия, которой нельзя изучиться, получить автоматически вместе с дипломом об окончании вуза. И то, что в нашей современной школе так мало Макаренко и Сухомлинских, беда её или вина? На мой взгляд, скорее беда. Слово «виноват» я применяла бы к лицам более высоко стоящим, тем, кто сделал нашу школу такой. Сделал всё, чтобы быть учителем стало невыгодно, безденежно, непрестижно. Чтобы в школу шли те, кому особо не из чего выбирать, а те, кто может себе позволить выбрать, выбирали всё что угодно, только не школу. Я знаю немало хороших учителей, любящих свой предмет и не первый год его преподающих. И

практически все они в последнее время, словно говорили, признаются: «Знал бы, куда уйти, ушёл бы».

Для кого проводятся реформы? Кому от них стало лучше? Учителям, у которых копеечные зарплаты, которых завалили ненужной писаниной, в очередной раз толкали подменить живое дело мёртвыми отчётами? Учащимся, у которых энное количество уроков тратится на то, чтобы натаскать их правильно заполнять бланки при сдаче ЕГЭ? Уроков, которые воруются из программ... И как после этого не напоминать репетитора?

Видела я и «егэшные» вопросы по русскому языку для выпускников 11-го класса. Среди них были такие, на которые я, человек с филологическим образованием, затруднилась сходу ответить. В школьной программе такие вещи однозначно никогда не проходили.

Волей-неволей продолжаю сравнивать. Когда я и мои ровесники учились в школе, репетитор был «крайним случаем», его имели единицы. Большинство успевало усваивать всё на уроках, и полученных знаний вполне хватало для поступления в институт. Сегодня репетитор – не крайний случай и не роскошь. Его имеют сплошь и рядом, причём по нескольким предметам сразу и начиная с начальной школы. Иначе не то что в вуз не поступишь – школу не закончишь. Родители тянутся из последних сил, но наимывают. А если ребёнку не повезло с родителями? И после всего этого мы

говорим о равенстве стартовых возможностей благодаря «благословенному» и «демократичному» ЕГЭ...

Виктор Киселёв признаётся в своей неприязни к популярному Андрею Малахову. Я аналогично не люблю поэзию Андрея Дементьева, но передачу его на «Радио России» нередко слушаю: интересные собеседники, актуальные темы, живые звонки радиослушателей. В последней передаче как раз затрагивалась тема образования. Звонила учительница, жаловалась, что из школы изгоняют литературу, основу основ, фундамент культуры. Жительница Адыгеи недоумевала по поводу того, что в школах республики есть литература Адыгеи, а русской литературы нет. Ещё одна женщина возмущалась тем, что выбрасывают новые учебники. Когда она спросила у знакомого учителя, почему это делается, тот ответил: «Они устаревают: программа меняется каждый год». «Это что же, у нас каждый год меняется география, математика, придумываются новые правила в русском языке?» – недоумевала звонившая.

И это недоумение, возмущение звучали во всех звонках, со всей России. А ведущие передачи в конце концов озвучили мысли, к которой вы, уважаемые читатели, думаю, тоже не раз приходили: впечатление такое, что всё это делается специально, что «у руля» нашего образования стоят какие-то вредители, не иначе.

Я очень сопуствую современным учителям – им приходится работать в эпоху сплошных перемен. Каково им, если даже меня, человека, не имеющего к школе прямого отношения, начинает уже буквально трясти при одном упоминании об очередной реформе! А они ссыпаются словно из рога изобилия, и всё на наши бедные головы... Но ещё больше я сопуствую нашим детям. Кого из них хотят вырастить?

Невольно вспоминается стихотворение поэта Владимира Друка: «Я новый мир хотел построить, да больше нечего ломать». Советскую систему образования разрушили. Что создали взамен?

Ксения АНДРЕЕВА.

◆ Налоги

Чтобы поступления росли и жизнь улучшалась

(Начало на 1-й стр.)

По имущественным налогам физических лиц задолженность приближается к семи миллионам. С должниками работали активно, в тесном контакте с муниципалами. В результате задолженность по земельному налогу сократилась на 31 процент, по налогу на имущество – почти на 35 процентов. Наиболее «трудно поддающимся» остаётся транспортный налог. И ситуация не изменится до тех пор, пока платить его нужно будет там, где машина зарегистрирована, а не там, где фактически проживает её владелец.

По мнению начальника инспекции, ряд задолженностей можно отнести к нонсенсам, потому что их просто не должно быть. Не должно быть задолженности по налогу на имущество: дома стоят, в них живут. Не должно быть долгников и в бюджетной сфере, там уплата налогов просчитана и заложена изначально. И судиться по этому поводу с детскими садами или муниципалитетами просто обидно.

Уровень эффективности выездных проверок Александр Георгиевич назвал стопроцентным. Нарушений налогового законодательства было выявлено на 99 миллионов. Здесь задача тоже не поменялась: доналичили – обеспечить поступление в бюджет.

Более детально итоги выездных и камеральных проверок разобрали



заместитель начальника Наталья Богуцкая. Она отметила: несмотря на то, что число проверок снизилось сдали ли не вдвое, сумма доналичений в бюджет не упала, а возросла. Каждый проверяющий в прошлом году приносил казне дополнительно около двух с половиной миллионов рублей. И не на бумаге: 96 процентов доналиченных сумм поступили в бюджет.

Участие в совещании приняли главы районных администраций и их заместители, представители прокуратуры, службы судебных приставов, ОВД, а также службы государственной регистрации, ка-

дастра и картографии всех четырёх курируемых инспекций районов: Кировского, Курского, Советского и Степновского.

Глава администрации Кировского района Владимир Лукинов подчеркнул: задача у районной власти и налоговых органов одна – рост благосостояния людей. А начальник Кировского отдела Управления Росреестра по Ставропольскому краю Сергей Бондарев от своего руководства вручил почётную грамоту А. Г. Филиппенко в знак благодарности и высокой оценки труда возглавляемого им коллектива.

(Соб. инф.)

◆ Консультирует юрист

Земельные споры

В прокуратуру района поступают обращения граждан в отношении земельных споров и спорных ситуаций при установлении межевых границ.

В настоящий момент в соответствии с действующим законодательством и в соответствии со ст. 64 Земельного кодекса Российской Федерации установлена обязательность рассмотрения земельного спора только в судебном порядке, исключая данную категорию споров из юрисдикции органов управления.

Само определение «земельные споры» означает споры, возникающие из земельных и связанных с ними иных правоотношений.

Земельные споры рассматриваются судами в соответствии с правилами о подведомственности и подсудности дел, установленными процессуальным законодательством Российской Федерации. Статья 22 ГПК РФ определяет подведомственность дел судам общей юрисдикции. К ним, в частности, относятся дела: исковые с участием граждан, организаций, органов государственной власти, органов местного самоуправления о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов по спорам, возникающим из гражданских, семейных, трудовых, жилищных, земельных, экологических и иных правоотношений.

Александр ДМИТРИЕНКО, ст. помощник прокурора.

◆ Суд идет

А платить?

Трудно сказать, что «нашло» на 27-летнего Евгения из Новопавловска или какая муха его укусила. Зайдя в магазин «Альянс», он заказал рыбу и сигареты «Континент». Получив заказанное, развернулся и пошёл к выходу. даже и не собираясь ничего оплачивать. Продавщица побежала следом, требуя оплатить покупку. Бесполезно. Евгений преспокойно вышел на улицу, сел на чужой велосипед и уехал, добавив к одному преступлению другое.

Разыскивали его недолго. Похищенное пришлось вернуть. А суд приговорил молодого человека к двум с половиной годам лишения свободы. Правда, условно с испытательным сроком на полтора года. Может, исправится?

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда.

О краевых стандартах в жилищной сфере

Рабочая неделя исполнительной власти Ставрополья была открыта внеплановым заседанием Правительства края, которое прошло под руководством губернатора Валерия Гаевского.

Единственный вопрос повестки дня — проект изменений в краевой закон «О краевых стандартах в жилищной сфере».

Как отметил, предваряя рассмотрение, глава региона, документ адресован более чем 60 тысячам семей из двух человек и одиночко проживающих граждан — получателям субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг. Он предполагает увеличение нормативов жилплощади, от которых зависит размер бюджетной поддержки. В частности, в семьях из двух человек норматив должен быть поднят с 21 до 24 квадратных метров из человека, для одиночко проживающих — с 33 до 42 квадратных метров.

— На этот год в краевом бюджете в целом на коммунальные субсидии заложено 2 миллиарда рублей, они должны работать для людей, — прокомментировал губернатор.

Законопроект представил председатель краевого комитета по ЖКХ Александр Скорняков. По его словам, корректировки стандартов нормативной площади жилого помещения инициированы после исследования реальной жилищной обеспеченности на Ставрополье.

В ходе последовавшего за докладом обсуждения министр труда и социальной защиты населения края Алексей Карабут подчеркнул, что одиночко проживающие граждане и семьи, состоящие из двух пенсионеров или инвалидов, составляют основную долю получателей жилищной субсидии — около 70%. Также прозвучало, что жилищные стандарты в крае не менялись с 2006 года. Их новые значения, предлагаемые к утверждению, находятся на уровне Ростовской и Волгоградской областей.

Проект закона одобрен решением Правительства, он будет направлен в краевую Думу для прохождения парламентского голосования.

Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание краевого Правительства.



Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание краевого Правительства.

В частности, глава края актуализировал перед правительством задачу развития овощеводства в регионе.

Губернатор привел данные статистики: за прошлый год производство овощей в крае выросло примерно на 17%, собрано около 235 тысяч тонн. Тем не менее, при пересчете на душу населения потребление овощей составляет лишь 85 кг в год. Норма — 126 кг. Значительный объем овощного производства сосредоточен в личных подсобных хозяйствах, на рынке высока доля импортной продукции, работающей на «разогрев» цен.

Ситуацию необходимо переломить, стимулируя производство овощеводческой продукции. Обязательное условие — обеспечение для ставропольских овощеводов стабильных каналов сбыта, охватывающих и розничные рынки, и торговые сети. Также должно быть ускорено принятие краевой программы поддержки овощеводства.

Другая задача касается развития сети кинотеатров в крае. Как прозвучало, в регионе сейчас насчитывается лишь 9 таких точек. Современными кинотеатрами не обладают такие города, как например, Буденовск и Железноводск. Валерий Гаевский поставил задачу оценить реальную потребность в кинозалах по городам и районам и проработать возможности участия края в федеральных планах по повышению доступности киноискусства. На решение проблемы необходимо также привлечь внебюджетные средства.

Рассмотрены другие вопросы.

В Думе обсудят образовательный стандарт

Председатель Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Депутаты обсудили ход подготовки вопросов очередного заседания Думы, проведение которого намечено на 24 февраля. Евгений Бражников, возглавляющий комитет по образованию, науке и культуре, выступил с инициативой о проведении в рамках заседания «правительственного часа» по вопросу введение новых образовательных стандартов в средней школе. По словам депутата, вокруг этого решения ходит много споров, поэтому пояснения со стороны краевого министерства образования будут весьма кстати. Виталий Коваленко напомнил коллегам о том, что эта тема волнует не только общественность края, но и стала предметом для рассмотрения на недавнем совещании у председателя правительства Российской Федерации Владимира Путина. Тогда премьер предупредил чиновников от образования, что при принятии столь серьезного решения

нужно соблюдать врачебный принцип «не навреди».

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Борис Оболенец проинформировал депутатов об итогах рабочего совещания по вопросу управления собственностью санатория «Ставрополье». По его итогам принято решение о создании рабочей группы, в которую должны войти парламентарии и представители министерства имущества края.

О сложностях в реализации краевого закона о пассажирских перевозках, принятого Думой в 2010 году, рассказал председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Евгений Письменный. Он отметил, что порядок в этой сфере до сих пор отсутствует. На маршруты продолжают выходить перевозчики, которые не имеют необходимых документов. Депутаты обсудили этот вопрос и приняли решение обратить на него внимание исполнительной власти, в частности, краевого министерства промышленности, энергетики, транспорта и связи.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Как известно, большинство аварий на транспорте, в том числе автомобильном, происходит по вине человека, управляющего транспортным средством. Человеческий фактор был, есть и будет одним из основных вопросов безопасности. Для обеспечения необходимого уровня безопасности при решении данного вопроса наряду с профессиональной подготовкой, состоянием здоровья водителей важнейшей составляющей является обязательное соблюдение ими режима труда и отдыха. Другими словами, это выполнение существующих нормативов времени и сроков в период трудовой деятельности работника в качестве водителя.

Необходимость в соблюдении установленных норм режима труда и отдыха особенно выражена при выполнении пассажирских перевозок, что обусловлено спецификой данного вида деятельности при оказании транспортных услуг. Утомлённый и недостаточно отдохнувший водитель подвергает опасности не только себя, но и десятки других людей, которых он перевозит.

Проведённые в 2010 году территориальным отделом Госавтодорнадзора по Ставропольскому краю проверки показали, что эти требования многими перевозчиками попросту игнорируются в угоду экономической выгоды или

♦ Сообщает пресс-служба губернатора

Аэропорт обновляется

В апреле должна завершиться масштабная реконструкция аэропорта «Минеральные Воды». Окончание работ и обеспечение безопасности южных воздушных ворот России стало предметом детального обсуждения на совещании, которое сегодня провел заместитель Председателя Правительства РФ, полномочный представитель Президента РФ в СКФО Александр Хлопонин. В совещании приняли участие губернатор Ставрополья Валерий Гаевский и Президент Республики Карачаево-Балкарской Республики Арсен Каноков.

В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 23 декабря 2010 года международный аэропорт «Минеральные Воды» переходит в государственность Ставропольского края. В настоящее время идут согласительные процедуры.

Комментируя этап приема краем аэропортового хозяйства,

Валерий Гаевский отметил, что в реконструкцию аэровокзального комплекса с 2004 года уже инвестировано 1 млрд. 450 млн. рублей. На завершение работ требуется еще 420 миллионов. К апрелю все мероприятия, связанные с реконструкцией, должны быть закончены.

На совещании были подняты вопросы, связанные с обеспечением безопасности воздушных перелетов и необходимости извлечения уроков из трагедии в Домодедово. Участникам совещания вице-премьером Александром Хлопониным были даны соответствующие установки.

Губернатор, комментируя эту часть повестки, отметил:

— Мы ясно видим стоящие перед нами сегодня задачи. Это хорошая техническая



оснащенность систем безопасности, тесное сотрудничество с транспортной милицией и административный «форсаж» ситуации — то есть продуманная система контроля и взаимодействия. Сегодня в эту сторону прежде всего направлены наши административные усилия.

На Ставрополье работу ловят сетью

Управление государственной службы занятости населения Ставропольского края на своем официальном сайте www.stavzau.ru запустило новый сервис — «Личный кабинет». Он ориентирован на помощь в поиске работы и предоставление информации о ситуации на рынке труда.

Любой желающий, зарегистрировавшийся на сайте, в «Личном кабинете» может составить и разместить свое резюме и податься на вакансии, которые его интересуют. При поступлении новой вакансии в базу данных службы занятости, она тут же будет направляться по указанному в запросе электронному адресу.

Кроме того, теперь на сайте появилась возможность получить в электронном виде государственную услугу по информированию о положении на рынке труда. Каждый посетитель сайта

может запросить нужную ему информацию (об уровне безработицы, самых популярных вакансиях, наиболее востребованных профессиях и т.д.) и в дальнейшем лично контролировать, на какой стадии обработки в каждый конкретный момент времени находится его обращение.

Те, кто в официальном порядке зарегистрирован в качестве безработного, могут воспользоваться еще одной новой возможностью. При постановке на учет в службе занятости всем безработным присваиваются номера, с помощью которых потом в

«личном кабинете» можно получить сведения о социальных выплатах и приказах, принятых в отношении посетителя виртуального кабинета.

В настоящее время эксплуатация сервиса уже ведется в рабочем режиме. В управлении государственной службы занятости населения Ставропольского края отмечают, что он быстро набирает популярность. Каждую неделю число посетителей «личного кабинета» прирастает на сотню человек.

Активнее всех новый сервис используют жители Минвод и Минераловодского района. На их долю приходится наибольшее количество визитов.

Управление по госинформполитике Правительства СК.

Соблюдайте режим труда и отдыха

следствие недооценки возможных последствий.

Переработка сверх установленного рабочего времени, несвоевременное предоставление выходных дней — вот основные нарушения, выявленные в ходе проводимых нами проверок.

Так, нарушения, связанные с соблюдением режима труда и отдыха водителей, приходится 32% от общего количества выявленных нарушений транспортного законодательства.

Анализ выше указанных нарушений показал, что они происходят вследствие отсутствия или недостаточного планирования работы водителей, то есть без учёта предусмотренных параметров, установленных расписанием движения на обслуживаемых маршрутах. Нередки случаи использования недостаточного количества водителей, необходимого для выполнения маршрутной работы, что также приводит к значительной переработке рабочего времени.

Ещё одним распространённым нарушением является отсутствие какого-либо учёта рабочего времени и времени отдыха водительского состава. Путевые листы как документ персонального учёта транспортной работы выдаются водителю лишь для выезда на линию без дальнейшего его использования по назначению, и, в первую

очередь, для учёта фактически отработанного водителем времени. Это нарушение характерно и при организации и выполнении школьных перевозок детей.

Принимаемые нами к перевозчикам предупредительно-профилактические меры, в результате которых выдано 17 предписаний для устранения выявленных нарушений, в том числе связанных с соблюдением режима труда и отдыха водителей, составлено 20 протоколов об административных правонарушениях, дают положительный эффект в виде снижения количества подобных нарушений.

Вместе с тем еще имеющиеся их наличие может стать причиной дорожно-транспортных происшествий, что вызывает беспокойство и тревогу за сохранение жизни и здоровья людей, пользующихся услугами пассажирского автотранспорта в нашем районе.

В заключение хотел бы еще раз призвать всех руководителей, должностных лиц предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки, неукоснительно соблюдать нормативные требования, предусмотренные транспортным законодательством РФ.

Анатолий НАСЕДКО, главный госиспектор ТО Госавтодорнадзора по СК.

◆ Полезные советы

Что нас молодит?

- * Искренняя улыбка – на 5-7 лет;
- * обувь на каблуке – на 5-7 лет;
- * современная бижутерия – на 3-4 года;
- * блеск для губ светлых оттенков вместо помады – на 3-4 года;
- * небольшая элегантная сумочка – на 3 года;
- * румяна светлых оттенков на скулах – на 2-4 года;
- * бледно-розовые тени в внутренних уголках глаз и под внешним краем бровей – на 5-6 лет;
- * седина, закраинная краской на тон светлее натурального цвета, – на 5-6 лет;

- * легкий тональный крем – на 2-4 года;
- * одежда из трикотажных и шелковых тканей – на 6-7 лет;
- * легкие полушибки – на 5-10 лет;
- * современный парфюм спортивных брендов – на 3-4 года;
- * кепи, яркие вязаные шапочки – на 5-10 лет;
- * зонтики ярких расцветок – на 2-3 года;
- * яркие прищипки в прическе – на 6-7 лет;
- * элегантные брюки-клеш – на 5 лет;
- * очки оригинальной формы в тонкой металлической оправе – на 5 лет;
- * тонкие газовые шарфики, платочки, парео в сочетании с повседневной одеждой – на 5-6 лет.

◆ Сам себе психолог

Мне не нужен никто, чтобы простить

Говорят, способность прощать – от Бога. И как это бывает непросто – перекинуть мост от обиды к прощению! И как это важно!

Кого из нас не обижали? Кто из нас не обижал сам? Таких людей просто нет. Отличает нас друг от друга иное – умение или неумение прощать. «На обиженному воду возят» – в этой пословице сконцентрировано негативное отношение окружающих к человеку, не способному забывать обиды.

Что даёт нам прощение?

Как утверждают врачи, умение прощать оказывается полезным для здоровья. В частности, хроническое состояние обиды способствует развитию сердечных заболеваний.

Прощение – это такое состоя-

ние души, которое делает прощающего свободным человеком и избавляет его от постоянного ковыряния в собственных ранах. Это способ разорвать порочный круг страха и ненависти. Не обязательно лично встречаться с человеком, которого вы хотите простить, равно как и от него не требуется извинение или раскаяние. Прощение находится внутри вас: для того чтобы простить, никто другой вам не нужен.

Как вытащить камень из-за пазухи

Приготовьтесь к тому, что переход от обиды к прощению не будет быстрым. Первый и самый трудный шаг: перестаньте зацикливаться на своих душевных переживаниях. Один из способов для этого – научить-

ся переключать свои мысли на другие темы.

Немедленно смените мысль на позитивную. Некоторые в таких случаях произносят молитвы или просто набор бесвязных слов, например, детскую считалку или стишок из какой-нибудь песни.

Очень помогает простить воспоминание о тех случаях, когда в роли обидчика выступали вы сами. Что вы чувствовали? Тревогу? Вину? Депрессию? Представьте себе состояние души человека, который оказался исправ по отношению к вам, и объясните происшедшее с его точки зрения. Попытайтесь посмотреть на инцидент шире и посочувствовать несовершенству того, кто нанес вам обиду. А кто из нас совершенен?

◆ В мире интересного

• Сладкий перец, цуккини (род дыни), огурцы и томат являются фруктами. Но не вздумайте сказать это Верховному американскому суду – эти господа в 1893

году приняли решение считать томаты овощами. По какому праву? Объяснение было одно – томаты мы кушаем с основным блюдом, не как десерт. Интересно,

почему тогда огурцы или перец не угодили?

• В свое время в бильярд играли под открытым небом, поэтому покрытие стола имеет зеленый цвет.

КУПЛЮ золото 6/у 583/585 проб, по 650 руб. за 1 гр; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ – 900 руб. за 1 гр, а также ЗОЛОТО ДРУГИХ ПРОБ (375, 500, 750, 958).

Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72.

ИНН 260505990; ОГРН – 1102642000350. (2-2, №40)

Срочно (недорого) продается двухкомнатная КВАРТИРА

в г. Новопавловске.

Телефон: 8-962-862-08-44. (2-2, №56)

Продается ½ часть ДОМА (общ. пл. 98 кв.м) со всеми удобствами в пос. Комсомолец. Телефоны: 6-32-83, 8-968-274-68-22. (2-2, №50)

Продается ДОМ в пос. Коммаяк, ул. Октябрьская, 108. Телефон: 8-961-485-59-54. (2-1, №41)

Погода
В среду – переменная облачность, небольшие осадки, +4...+0°C. Ночью снег. В четверг небольшие осадки в виде снега, днем температура воздуха 0...-3°, ночью до -6°. В пятницу также небольшой снег, днем -3...-5°, ночью до -7°.

ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское Линейное Производственное Управление Магистральных Газопроводов доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района.

6. Производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурfov;

7. Производить всяких рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к их повреждению.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале посевной и уборочной кампаний.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.79 г. №341 утвердил «Правила охраны магистральных трубопроводов», а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.79 г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных «Правил», действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просьба сообщить по адресу: г. Георгиевск, П/Я 13, ЛПУМГ или по телефонам: 6-41-14; 6-12-87.

Угадайка!

Сильный туман, женщина сидит, ориентируясь по габаритам впереди идущей машины. Та вдруг резко останавливается, и женщина, естественно, въезжает в зад, выскакивает из машины, бежит к водителю.

- Какого черта вы так резко тормозите!?

- Простите, мэм, но я заснул в своей гарик...

- Девушка, и ведь знаю, что вы принца на белом коне ждете!

- Ага.

- Ну вот я и пришел!

- Круто, а где принц?

- Тебе наливать?

- Нет, я за рулём!

- А чё на машине? Приехал бы на метро!

- Так я так торопился - думал, без меня пить начнёт!

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 12 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ, я, Мазуров Николай Николаевич, продаю долю в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения (земельную долю), расположенный по адресу: Ставропольский край, р-н Кировский, ст-ца Старопавловская, ул. Советская, 33, площадью 2398730 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – здание почты. Участок находится примерно в 6,2 км от ориентира по направлению на северо-восток, кадастровый номер: 26:35:070201:11, по цене 30000 (рублей).

Предложения о покупке в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская ул. Октябрьская, 60, или в Кировский отдел Федеральной службы по государственной регистрации, кадастру и картографии Ставропольского края по адресу: ул. Журавко, 15, г. Новопавловск Кировского района Ставропольского края.

(№54)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 12 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ, я, Селезнев Петр Анатольевич, продаю долю в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения (земельную долю), расположенный по адресу: Ставропольский край, р-н Кировский, ст-ца Старопавловская, ул. Советская, 33, площадью 2398730 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – здание почты. Участок находится примерно в 6,2 км от ориентира по направлению на северо-восток, кадастровый номер: 26:35:070201:11, по цене 30000 (рублей).

Предложения о покупке в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Гагарина, 13, или в Кировский отдел Федеральной службы по государственной регистрации, кадастру и картографии Ставропольского края по адресу: ул. Журавко, 15, г. Новопавловск Кировского района Ставропольского края.

(№55)

ОБУВИ

белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск).

Новая весенняя коллекция удобной, красивой обуви.

Свидетельство №631200904970

ОГРН 305631205400031

(2-2, №40)

В г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, 13-14 февраля, с 8.00 до 17.00, состоится выставка-продажа

натурализмеховых и кожаных изделий (шапки, куртки, шубы) и коллекция (куртки, плащи, кашемир, пальто);

в пос. Коммаяк, ДК, - 1 марта 2011 года.

Возможна рассрочка платежа (ксерокопия паспорта).

Цены – от производителя.

(№13)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №77-26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosavtoma@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времена».

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.